

Президенту Российской Федерации
Путину В. В.

от Ассоциации “Центр духовного и
физического совершенствования “Фалунь
Дафа”

Адрес: г. Москва, муниципальный район
Северное Тушино, ул. Героев Панфиловцев,
д.7, кв.6

Пятигорского филиала Ассоциации “Центр
духовного и физического
совершенствования “Фалунь Дафа
Адрес: 357500, г. Пятигорск, пр-т Кирова 49,
кв.11

Иркутского филиала Ассоциации “Центра
духовного и физического совершенствования
“Фалунь Дафа

Адрес: г. Иркутск, 6644080, микрорайон
Топкинский д.43, кв.34

Ассоциация "Центр духовного и физического
совершенствования "Фалунь Дафа",
Адрес: 197198, Санкт-Петербург, Ропшинская
ул., 1/32, лит. А, пом. 8Н

Ассоциация “Центр совершенствования
“Фалунь Дафа”

350016, г. Краснодар, ул. им. Байбакова Н.К.,
14, кв. 210

Уважаемый Владимир Владимирович!

Обращаемся к Вам как к гаранту Конституции нашей страны с целью восстановления справедливости в отношении многочисленной группы людей, занимающихся по системе самосовершенствования Фалунь Дафа в России.

Фалунь Дафа (Фалуньгун) – это духовно-оздоровительная практика, направленная на самосовершенствование человека. Её последователи убеждены в том, что основными принципами нашей вселенной являются истина, доброта и терпение. В основе практики лежит развитие в себе качеств, соответствующих этим принципам, а также выполнение медитативных упражнений.

Во всех книгах Фалунь Дафа пропагандируется сохранение традиций и такие общечеловеческие ценности, как семья, справедливость, забота о ближнем, терпимость к недостаткам других, милосердие и т. д. Основателем школы мастером Ли Хунчжи особо подчеркивается необходимость «соблюдать законы своей страны» и «не заниматься политикой».

Как утверждает в своём заключении доктор социологических наук профессор М. Ю. Смирнов (Приложение №1) в тексте книги «Чжуань Фалунь» – основной книге учения, «имеются высказывания (фразы), по своему смысловому пониманию популяризирующие положительные ценности и качества человека, не противоречащие позициям принятых в Российской Федерации официальных документов о стратегиях национальной безопасности, воспитания, государственной национальной, культурной и молодежной политики».

Ни в одной стране мира последователи Фалуньгун не выступали против правительства своей страны и лишь требуют от Коммунистической партии Китая (КПК) прекращения жестокого преследования своих единомышленников. С точки зрения морально-этических норм мы не можем молчать, поскольку знаем, сколько людей уже расстались с жизнью в результате гонений. Именно поэтому мы рассказываем широкой общественности о существующей проблеме. Такая деятельность не может рассматриваться как политическая, так как является общечеловеческой нормой защиты жизни людей.

Однако в связи с тем, что Фалунь Дафа преследуется в Китае уже более двадцати лет, в России последователи этой практики также ощущают на себе давление со стороны дипломатических служб КНР. Распространяемая ими недостоверная информация о практике используется отдельными чиновниками российских государственных структур для преследования и ущемления законных интересов и конституционных прав российских граждан, занимающихся Фалуньгун.

В этом усматривается невольное следование курсу преследования Фалунь Дафа Коммунистической партией Китая (КПК) со стороны клана бывшего генерального секретаря компартии Китая Цзян Цзэминя, развязавшего в 1999 году незаконные репрессии Фалунь Дафа. Причинами репрессий явились тогда невиданная популярность практики - с одной стороны, и кардинальное противоречие её традиционных духовных ценностей с полностью атеистической системой ценностей компартии - с другой.

Если рассматривать ситуацию в отношении Фалуньгун в России в целом, то все обвинения в прошлом и настоящем строятся на включении основной книги учения «Чжуань Фалунь» в перечень экстремистских материалов Минюста РФ, согласно Решению Первомайского районного суда г. Краснодара от 27.10.2011 г.

Решение вынесено с процессуальными нарушениями (<https://goo-gl.ru/CF2wV>), а заключения экспертов, на которые опирался суд, не соответствует статьям 7, 8, 23 ФЗ “О государственной-судебно-экспертной деятельности в РФ”. Это обстоятельство

подтверждается рецензией общественного объединения «Гильдия лингвистов-экспертов по документационным и информационным спорам (ГЛЭДИС)» от 16 октября 2017 г. (<https://goo-gl.ru/c09pl>). Нарушения, допущенные в ходе судебного разбирательства, привели к нарушениям Конституции РФ (ст.3, ч.2; ст.15; 19; 28; 29, ч.3; ст.49, ч.1; ст.120; ст.123, ч.3).

Признание книги экстремистской, а также недостоверная информация о нашей практике, используется отдельными чиновниками государственных структур для оказания давления на российских граждан, занимающихся Фалуньгун. К сожалению эстафету гонений на Фалуньгун подхватили и некоторые СМИ. Информация, публикуемая ими, носит тенденциозный характер, факты часто искажаются, имеют негативный подтекст. Таким образом репутации последователей Фалуньгун наносится серьёзный вред, а их законной деятельности создаются помехи.

Последние негативные события связаны с судебным процессом в отношении «Хакасской региональной общественной организации Фалунь Дафа» в г. Абакане. 10 ноября 2020 г. вступило в силу решение апелляционного суда о признании её экстремистской. Особо стоит отметить факт абсурдности применения понятия “экстремизм” в отношении Фалунь Дафа, так как это мирная и аполитичная духовно-оздоровительная практика.

Отношение некоторых российских чиновников к Фалунь Дафа основывается на полном доверии к той информации, которая предоставляется им некоторыми представителями компартии Китая. Функционеры компартии Китая распространяют ложь и клевету для оправдания арестов и убийств китайских практикующих Фалунь Дафа, а также извлечения у них органов.

При этом негативное отношение к нашей практике навязывается представителями КПК, несмотря на официальную позицию нашего государства в отношении Фалуньгун, выраженную Министерством иностранных дел РФ в письме № 3672/Iga от 27.03.2018 г.: «В России с неизменным уважением относятся к праву граждан страны на исповедание близких им религиозных и идейных ценностей, что в полной мере относится и к последователям “Фалуньгун”».

Уважаемый господин Президент! 30 марта 2021 г., выступая на заседании Совета по межнациональным отношениям, Вы отметили, что власти России не допустят разжигания вражды на национальной и межрелигиозной почве, а также подчеркнули: «Мы не допустим и переносов на нашу землю любых зарубежных конфликтов подобного рода». Однако несмотря на строгие указания Президента РФ, отдельными чиновниками вновь и вновь создаются условия для переноса из Китая в нашу страну конфликта общества с коммунистической идеологией. Фактически в России мы на себе ощущаем отголоски преследования, которое происходит в Китае, то есть наблюдается именно перенос зарубежного конфликта на территорию РФ.

Хотим ещё раз подчеркнуть, что последователи Фалунь Дафа в России выступают за сохранение традиционных ценностей нашего общества, уважение к его

истории, укрепление института семьи, соблюдение законов своей страны и решение всех конфликтов исключительно мирным путем. Все эти принципы полностью согласуются с принятыми в России концепциями внутренней и внешней политики.

Уважаемый Владимир Владимирович, просим Вас дать распоряжение соответствующим службам провести проверку соблюдения Конституции РФ в судебных процессах, повлекших за собой решения Первомайского районного суда г. Краснодара от 27.10.2011 г. и Пятого апелляционного суда общей юрисдикции г. Новосибирска от 10 ноября 2020 г. и восстановить справедливость в отношении российских граждан, последователей Фалунь Дафа.

С уважением,

1. Председатель Ассоциации
Центр духовного и физического
совершенствования "Фалунь Дафа"



 Кочина Т.В.

2. Руководитель Иркутского филиала Ассоциации
Центр духовного и физического
совершенствования "Фалунь Дафа"



 Лай Н.В.

3. Руководитель Пятигорского филиала Ассоциации
Центр духовного и физического
совершенствования "Фалунь Дафа"



 Щеткина О.А.

4. Председатель Ассоциации "Центр духовного и
физического совершенствования "Фалунь Дафа"



 Оширова И.А.

5. Председатель Ассоциации "Центр
совершенствования "Фалунь Дафа"



 Антоненко М.В.